

2026/2/3 上午 12:01:26

阿根廷國風僑聯中文學校 2020 第4季漢字文化節系列活動：海外文化教師展演—舞獅

#

國風僑聯中文學校

活動時間：2020-12-18

舞獅表演一直都是傳統節日及新年的必備內容，這個表演成為了華人傳承文化根源的一種方式。僑聯中文學校文化教師劉信宏，以及2018年回臺接受僑委會受訓成為海外文化種子教師的莊廉光老師，在阿根廷先後接受了主流大學、政府機關及學校社團的邀請，並於今年10月份在線上辦了一場舞獅武術的展演及教學課程。

課程中教練教導學員，看似容易的舞獅，實際上需要力量也需要體操技巧，更重要的是舞獅頭的人要將自己融合於獅子的神韻，去摹擬獅子的動態和神情，讓自己與獅子合而為一。同時也邀請了陳輝宏老師及阿根廷在地文化教師莊宇僧分別錄製了一段鶴拳及五步拳的教學影片，讓整個課程更為多元豐富。

這次的教學除了舞獅基本動作講解示範，更重要的是能讓海外僑胞能學習感受舞獅的魅力，舞獅表演如今傳承到了第三代，因為學習和傳承這個傳統民間藝術，無形中亦加強了僑胞子弟對傳統文化的認識與認同。



阿根廷國風僑聯中文學校 2020 第4季漢字文化節系列活動：海外文化教師展演—舞獅1



阿根廷國風僑聯中文學校 2020 第4季漢字文化節系列活動：海外文化教師展演—舞獅2